

24 окт



ября в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки для учащихся Балаковского медицинского колледжа проведен **библиографический обзор по теме «Переписка литературных героев»**.

Прежде, чем поговорить о литературных произведениях, где переписка героев занимает важное место, ребята услышали историю зарождения эпистолярного жанра.

Мн



огие известные писатели позволяют нам, не распечатывая конверты, читать чужие письма, так как в художественном произведении письма являются повествовательным приемом. Письма являются основой или частью композиции многих художественных произведений: поэмы «Евгений Онегин» и романов «Капитанская дочка» А.С. Пушкина, «Преступление и наказание» Ф.М. Достоевского, «Герой нашего времени» М.Ю. Лермонтова, романа в письмах «Бедные люди», повести А.И. Куприна «Гранатовый браслет» и мн. др. Судьба мальчика-сироты отразилась в письме из рассказа А.П. Чехова «Ванька». У Н.В. Гоголя тема пишущих героев присутствует в повестях «Иван Федорович Шпонька и его тетушка», «Нос», пьесе «Ревизор».

Из



беседы библиотекаря учащиеся сделали вывод о том, что, с помощью переписки наиболее полно раскрываются характеры героев, их взаимоотношения, письма помогают понять жизнь героя или целой эпохи, создают эффект достоверности.

Ребята с увлечением отвечали на вопросы викторины, где нужно было назвать корреспондента, адресата и автора литературного произведения.

Для учащихся подготовлена выставка «И пишу тебе письмо...», где представлены образцы как классической, так и современной зарубежной и отечественной прозы, где присутствует тема пишущих литературных героев.

